

Публічне акціонерне товариство «Айбокс Банк»

На загальних зборах акціонерів Публічного акціонерного товариства «Айбокс Банк», які відбулися 26.09.2016 року (Протокол № 2), прийнято рішення про приватне розміщення акцій Банку.

Відповідно до прийнятого рішення в строк з 28 листопада 2016 року по 10 лютого 2017 року включно акціонери Банку можуть реалізувати своє переважне право на придбання акцій.

Загальна кількість розміщуваних Банком акцій - 78 000 000 (сімдесят вісім мільйонів) штук простих іменних акцій Банку.

Ціна розміщення акцій - 1,18 (одня грн. 18 коп.) гривень.

Правила визначення кількості цінних паперів, на придбання яких акціонер має переважне право. Акціонерам, що є власниками простих іменних акцій Банку на дату прийняття рішення про збільшення статутного капіталу Банка шляхом приватного розміщення Акцій, а саме станом на 26 вересня 2016 року, надається переважне право на придбання акцій додаткової емісії пропорційно частці належних їм простих іменних акцій у загальній кількості простих іменних акцій станом на 26.09.2016 року.

Строк і порядок реалізації зазначеного права. Акціонер, який має намір реалізувати своє переважне право щодо придбання Акцій додаткової емісії, в строк з 28 листопада 2016 року по 10 лютого 2017 року включно, в робочі дні, в межах робочого часу Банку, подає на ім'я Голови Правління Банку (у разі відсутності Голови Правління – на ім'я посадової особи, що виконує обов'язки Голови Правління Банку), письмову заяву про придбання Акцій додаткової емісії (надалі за текстом - заява). У разі, якщо протягом встановленого строку акціонер не надав заяву, вважається, що акціонер відмовляється від використання свого переважного права на придбання Акцій додаткової емісії.

Акціонер, який має намір реалізувати своє переважне право та подав Заяву, в строк з 28 листопада 2016 року по 10 лютого 2017 року включно, перераховує на відповідний рахунок кошти в сумі, яка дорівнює вартості акцій, що ним придбаваються.

Привілейовані акції не розміщуються.

**Голова Правління
ПАТ «Айбокс Банк»**

О.С. Макаревич